

Российская экономика восстанавливается, несмотря на санкции. По данным аналитиков агентства «Bloomberg», колебания стоимости рубля намного ниже, чем у 30 самых торгуемых валют. Кроме того, доходность акций российских компаний устойчиво растет.

Брендмобили: четко там, где кому-то нужно

ФОТОФАКТ

Припарковаться на несколько минут в Петербурге в неполюженном месте невозможно, чтобы в мгновение ока не примчался эвакуатор, вызванный бдительными и неравнодушными горожанами. Поставить на самом видном месте ржавую развалюху, увенчанную билбордом, — это всегда пожалуйста, хотя и запрещено законом о рекламе и правилами внутреннего распорядка Северной столицы. Для стражей порядка эти ТС, видимо, как «стелс» — невидимы. Одно такое стоит у станции метро «Академическая». С отваливающимися колесами, в небезопасной близости к тому стратегическому транспортному объекту, к которому даже ларек с пирожками не приставить: вдруг туда заложат бомбу?

Рекламная индустрия города тем временем продолжает нахваливать эту услугу: «Брендмобили в Санкт-Петербурге — это невероятно эффективный и недорогой вид рекламы с соотношением затраты/эффект, — читаем на сайте одного из агентств. — Брендмобиль по своей эффективности не уступает стандартному билборду у проезжей части. Кстати, в отличие от него, Вы можете поставить брендмобиль четко там, где Вам нужно, например, рядом со своим магазином. И к Вам мигом потянутся клиенты». Орфографию сохраняем...

Иван МЫШКИН
Фото автора



КОШЕЛЕК

С 12 апреля «автогражданка» подорожает на 50%

А В ЛЕНОБЛАСТИ БУДЕТ ПОНИЖЕННЫЙ ТАРИФ НА ОСАГО

О НОВЫХ предельных размерах базовых ставок и коэффициентах страховых тарифов по ОСАГО сообщил Центробанк России. Удорожание полиса ОСАГО связано с увеличением с 1 апреля размера страховой выплаты за вред, причиненный жизни и здоровью потерпевших, со 160 тысяч до 500 тысяч рублей, а также с новым порядком возмещения необходимых расходов на восстановление здоровья потерпевшего.

«При корректировке также было учтено удорожание запасных частей и комплектующих автомобилей из-за снижения курса рубля», — сообщает Центробанк.

«В среднем полис ОСАГО на легковой автомобиль, принадлежащий физическому лицу, подорожает на 41 — 60%. Ни в одном случае и ни в одном регионе даже с учетом территориального коэффициента стоимость ОСАГО не повысится более чем на 100%», — комментирует новшество Центробанк. И приводит пример: для автомобиля мощностью 101 — 120 л.с. (Ford Focus, Hyundai Solaris, Lada Priora/Granta),

если в полис вписаны водители старше 22 лет со стажем более трех лет, примерная стоимость полиса составит в Петербурге 7413 — 8895 рублей.

В 11 субъектах РФ коэффициент тарифа будет повышен, а в 10 регионах и на Байконуре — понижен. В число счастливиц вместе с космодромом попали: Ленинградская область, Дагестан, Забайкальский край, Тыва, Ингушетия, Чеченская Республика, Еврейская автономная область, Магаданская область, Республика Саха (Якутия), Чукотский автономный округ.

Для трех категорий — «легковые автомобили юридических лиц», «тракторы», «мотоциклы и мопеды» — нижняя граница базовых ставок значительно снижена: на 22%, 25% и 42% соответственно.

Новые значения базовых ставок и тарифного коридора вступают в действие с 12 апреля 2015 года.

Алла ДМИТРИЕВА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

К выходным потеплеет

НО БУДЕТ СЫРО И ВЕТРЕНО

В ВЫХОДНЫЕ в Петербург вернулась зима. Ощутимо похолодало. По статистике каждый третий аномально теплый март, а таковым и стал март 2015 года, завершается вторжением арктического холода. Однако в начале новой недели с приходом циклона температура начнет постепенно повышаться, но уже в сопровождении ветреной, пасмурной и сырой погоды, прогнозируют специалисты Российского государственного гидрометеорологического университета.

Несмотря на повышение температуры, автомобилистам стоит немного повременить с заменой резины. Ведь даже в условиях положительных температур не исключены заряды снега и мокрого снега. Днем температурные показатели будут меняться от 2 до 5 градусов тепла. В ночные часы сохранится минус.

Во второй половине недели в Петербург вернется антициклонная погода. В условиях малой облачности и северных ветров теплее не станет. Лишь в выходные потеплеет до плюс 4 — 7 градусов, но при этом в город придут и осадки.

Апрель эксперты РГГМУ в целом ожидают в пределах нормы. Месяц стартует с относительно теплой, но сырой погоды. В конце первой декады Петербург накроет волна холода. Не исключены осадки в виде мокрого снега. Во второй апрельской десятидневке командовать парадом будет антициклон. С ним придет потепление до 7 — 11 градусов выше нуля. В отдельные дни вполне вероятны рекордные температурные показатели, превышающие 15-градусную отметку. Осадки станут редким явлением. Завершится апрель умеренно теплой и влажной погодой.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

В Петербурге встанут пикеты

СЕГОДНЯ В ГОРСУДЕ РЕШАЕТСЯ СУДЬБА БЛОКАДНОЙ ПОДСТАНЦИИ

АКТИВИСТЫ градозащитного движения Петербурга все выходные стоят в одиночных пикетах на углу Невского и Малой Садовой. «Полиция корректна, народ интересуется, раздали 300 листовок», — рассказывают общественники.

23 марта они намерены продолжить одиночные пикеты уже у здания горсуда на Басейной улице. На 16.00 здесь назначено слушание, которое может повлиять на статус памятного здания. КГИОП, как известно, отклонил историко-культурную экспертизу ВО-ОПИИ, по результатам которой подстанцию можно было признать памятником регионального значения. Теперь застройщик, которым официально считается «Горэлектротранс», будет оспаривать вынесенное по заявлению блокадников и общественных активистов решение Куйбышевского суда о градплане земельного участка.

Тем временем петербуржцы продолжают собирать голоса в защиту подстанции. Организация, объединяющая детей блокадного Ленинграда, «Дети 900 дней блокады», обратилась к губернатору, спикеру ЗакСа и председателю КГИОП с коллективным письмом, требуя спасти подстанцию. 17 марта движение «Живой город» направило письма президенту и министру культуры РФ.

«Здание необходимо не только сохранить, но и утвердить в качестве объекта культурного наследия, чтобы достойным образом увековечить память о подвиге Ленинграда в годы Великой Отечественной войны», — говорится в обращении градозащитников.

Алла РЕПИНА

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!



Наш телефон:
334-35-64(65)

(отдел распространения)



Все равно скоро лето!